
Put i istina

  

    

  "Hodati duž oštre ivice mača, trčati preko tankog leda - za to nije potrebno slijediti tragove. Za
uspon uz strmu liticu nisu ti potrebne ruke." (Mumon)

  

Neki ljudi nikada ne požele hodati oštrom ivicom mača.

  

Neki ne znaju ni da je to moguće. I ako bi im netko spomenuo da je to moguće, ne bi vjerovali i
odbacili bi to kao ludost. Nekima bi bilo svejedno, ne bi ih se ticalo, dok god postoje drugi,
udobniji putevi. 

  

Ali što ako želite istinu? Ako je želite više od bilo čega drugoga? 

  

Ne znate ni što je ni gdje je, ali vas sasvim sigurno vas od nje dijeli i tanki led i strma litica. 

  

Ako želite istinu i samo istinu to je posebna želja, povezana s hodanjem duž oštre ivice mača. 

  

Puno je puteva, recepata i uputa kako ćete do nje dići, ali vas ništa od toga do nje neće odvesti.

  

Ipak ćete ih možda morati proučiti prije nego ih odbacite.

  

Slijedit ćete brojne tragove, najprije one očigledne, onda one koje nije tako lako vidjeti i možda
ćete i daleko dospjeti, ali do istine tako nećete doći. 
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Jer, istina je zemlja bespuća.

  

I taj je uvid prvi korak prema njoj.

  

Dalje u drugom vas može voditi samo čežnja za istinom, koja ne smije oslabiti, jer će vas izvesti
na tanki led koji će bez nje pući i naći ćete se u hladnoj vodi. I trebat će vam vremena da se
osušite i nastavite. 

  

Ni strma litica neće biti problem, ako se  ego ne bude pokušavao uplitati i olakšati put.

  

Vremenom će već postati jasno da je to sasvim druga snaga koja vodi i s kojom se  moramo
sprijateljiti, kao s ponovno nađenim, starim, izgubljenim prijateljem. Ta snaga, jeste naš najbolji
prijatelj koji nas želi voditi, jer istina - zemlja bespuća - je njegova zemlja. A kada jednom
naučimo slijediti njegove nevidljive tragove, to će postati i naši tragovi i tada smo blizu cilja. 

  

Jedan od velikih učitelja čovječanstva je rekao: 

  

"Tvrdim da je Istina zemlja bez putova i ne možete joj pristupiti nijednim putem, preko nijedne
religije ili sekte…(Krishnamurti)

  

Ali to nije ni potrebno.

  

U središtu našega bića, mikrokozmosa nalazi se koncentracija velike snage, koju se naziva i
Kristovom snagom. Ako je želimo osloboditi u skladu s božanskim planom, božanske snage
zračenja, koje djeluju u atmosferi preko misterijskih planeta Urana, Neptuna i Plutona - danas, u
razdoblju Akvarijusa sve snažnije - pomoći će nam u tome. Onda će Krist u nama postati put,
istina i život, 
a vanjski putokazi i mjerila će morati otpasti. 
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Krishnamurti je sa sljedećim riječima završio govor prilikom raspuštanja Reda zvijezde, koji je
vodio niz godina:
  
  Duhovnost svih vas ovisi o nekom drugom, vaša sreća o nekom drugom, vaše prosvjetljenje o
nekom drugom. Navikli ste da vam drugi govore koliko ste uznapredovali, koji je vaš duhovni
status. Kako djetinjasto! Tko, osim vas samih, može reći jeste li nepokvarivi? Ja tražim one
kojim me pokušavaju razumjeti, koji žele biti slobodni od straha od religije, straha od
oslobođenja, od ljubavi, smrti, slobodni od straha od života samog. Možete osnivati nove
organizacije i očekivati nekog drugog. To me se ne tiče, kao ni stvaranje novih kaveza, novih
ukrasa za te kaveze. Jedino što me zanima jest apsolutno i bezuvjetno oslobođenje čovjeka."  (
Krishnamurti)

  

  Prijatelju, prijateljice,

  

Ako i tebe jedino zanima istina, odnosno apsolutno i bezuvjetno oslobođenje čovjeka, iako je to
neopisiv put, koji svatko od nas mora sam prijeći, istovremeno i paradoksalno, na tom putu
nikada nismo sami, jer on vodi Tamo gdje smo svi jedno. 

  

Zato nemoj nikada odustati! 

  

I dok se ne sretnemo opet Tamo, sretan ti i siguran hod duž oštre ivice mača!

  
  
  Priredila: Eloratea
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